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7,3*3= 219 E 81,1:0,1=811 H
64,24:8=8,03 A 60-0,9= 59,1 ¢
12-2,6=94 M 4,13+3,87=8 M
68,2:2= 34,1 O 6,45-6,4= 0,05 T
45,4+0,6=46 C 0,1%0,1=0,01 K

12*0,1=1,2 P 7*0,01= 0,07 Y
43,1*10= 431 4

46 11,2 431/81121,9




KnaccHasi paboma
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APUOMETUYECKO
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Bbl cmoTpenun « TaHUbI CO
3Be3gamMmm»?
XXiopu cTaBUT OLLEHKMU. A 3aTeNn




CKonbKo B cpeaHeM NMUPOXKOE
AOCTarioCb Kaxpomy?







Kakue delicmeusi MbI C
eaMu 8bINOJIHAU,
ymobbI Haumu cpeOHuUU
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Haimu cpedHee apugpmemuyeckoe yucen 2 u 10
(2+10):2=6

UN306pa3ume Ha KOOpOUHaMHOM siy4e yucsa 2 u 10 u
cpedHee apugmemuyeckoe.

Umo MoXXHO cka3zamb npo cpedHee apugpmemuyeckoe?
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€AUHUYHBIX e nUHUYHBLIX
oTpe3ka oTpeska




T~

KakoU nocmosiHHOU CKOpOCMbIO Kopabiik
OOJI)KEeH niibimb, YmMob6bI NponabImbL_Mo xe
paccmosiHue 3a mo xe epemMsi?
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yac 1-m (2-n | 3-n |4-n | 5-n

GFPOocmb 4,6xm/Y 4,6km/Y 5,1km/4| 5,1km/4| 5,1km/Y

1) 4,6*2+5,1*3= 24,5 (kM) 8ecb nymb
2) 24,5:5=4,9 (kM/4) cpeOHsIsI CKOpOoCMb

t=3y
v=5,1kKm/vY




KONIn4ecTBO
Cpennee = (cymma uucen) (
apudmeTnyeckoe crnaraemMbix)

CpepHsis _ (BeCcb nponaeHHbIN . ( BCe Bpems
CKOPOCTb nyTb) " DBWXeHuA)

Monodusi!!!




CINACUBO

3A YPOK




